

Дата начала независимой экспертизы 10.02.2025г. Дата окончания независимой экспертизы 20.02.2025г. Заключение по результатам независимой экспертизы может быть направлено в администрацию Петушинского сельского поселения при письменном обращении по адресу: г.Петушки, ул.Западная, д.23 или по электронной почте [ros\\_pet@mail.ru](mailto:ros_pet@mail.ru). Справки по телефону: 2-17-70

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
ПЕТУШИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
Петушинского района Владимирской области

РЕШЕНИЕ

от 20.02.2025г.

г. Петушки

№

*Об отчете главы поселения  
МО «Петушинское сельское поселение»  
о результатах своей деятельности  
за 2024 год*

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Петушинское сельское поселение», Совет народных депутатов Петушинского сельского поселения

решил:

1. Утвердить отчет главы муниципального образования «Петушинское сельское поселение» о результатах своей деятельности и деятельности местной администрации за 2024 год, согласно Приложению.
2. Признать работу главы администрации муниципального образования «Петушинское сельское поселение» удовлетворительной.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия и подлежит официальному опубликованию (обнародованию) в средствах массовой информации.

Глава поселения

В.И. Исковяк

Уважаемые коллеги! Представляю Вам ежегодный отчет о работе Совета народных депутатов Петушинского сельского поселения за 2024 год.

Мы с Вами оцениваем достигнутые результаты и определяем основные задачи на предстоящий год.

## ОТЧЕТ ГЛАВЫ ПЕТУШИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ ПЕТУШИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2024 ГОД

### *Работа с документами и обращениями граждан*

За 2024 год главой Петушинского сельского поселения издано 14 - распорядительных документов.

От граждан поступило обращений - 2.

Нотариальные действия – 4-, из них: доверенности – 3, завещания –0, дубликаты документов – 0, подлинность подписи на документах – 1.

В 2024 году Советом народных депутатов МО «Петушинское сельское поселение» было принято 66 решений.

В целях повышения уровня информированности населения о деятельности органов местного самоуправления, в сети Интернет работает и находится в открытом доступе официальный сайт муниципального образования «Петушинское сельское поселение». Все решения печатаются в газете Петушинского сельского поселения - «Сельская сторона»

Хотел бы отметить неравнодушных жителей, предпринимателей и работников администрации и учреждений поселения, которые принимают активное участие в сборе гуманитарной помощи для нужд СВО нашим землякам. Выражаю благодарность депутатам Петушинского сельского поселения за плодотворную работу, а также Администрации Петушинского сельского поселения и подведомственным учреждениям за их работу, направленную на решение главных задач поселения и за своевременное решение проблемных вопросов в их деятельности.

Глава поселения

Исковяк В.И.